
Road Conditions & Signage

Overall Satisfaction with Road Condition and Signage Adequacy on the Forest

Satisfaction Rating Forest-Wide 

Road Condition 

(% Visits)

Forest-Wide 

Signage Adequacy 

(% Visits)

Importance 

Rating

Roads

(% Visits)

Signage

(% Visits)

Very Satisfied  83.7  68.6  5  70.3  60.3

Somewhat Satisfied  10.0  23.0  4  16.6  17.8

Neither Satisfied nor Dissatisfied  4.4  4.8  3  8.7  15.8

Somewhat Dissatisfied  0.0  2.5  2  4.5  4.0

Very Dissatisfied  0.0  0.8  1  0.0  2.2

Not Applicable  1.9  0.4
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Satisfaction with Forest-wide Road Conditions & Signage Adequacy

Importance of Forest-wide Road Conditions & Signage Adequacy

Selected Forests:

Humboldt-Toiyabe NF - Spring Mountains NRA  (FY 2016)
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